

「トリグリセライドと動脈硬化」

● 正誤表 ●

既発行分の一部に下記の誤りがありました。お詫びして訂正します。

記

○ p.59

図 2 中

誤 門派経由で → 正 門脈経由で

最終行

誤 (山本 静也) → 正 (山下 静也)

○ p.129

7 行目

誤 単独投与群で 31%，併用群で 25%減少がみられ，その差は 6%で有意でした。

正 単独投与群で 26%，併用群で 31%減少がみられ，その差は 5%で有意でした。

8 行目

誤 単独投与群 19%，併用群 10%で

正 単独投与群 10%，併用群 19%で

以上